

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2015/SEPLAN

No extrato de publicação do 1º Termo Aditivo ao Contrato 012/2015/SEPLAN, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso n. 26806, datado de 28 de junho de 2016, pág. 13

ONDE SE LÊ:

OBJETO: O presente termo aditivo tem por finalidade devolver ao prazo de Vigência por mais 22 (vinte e dois) dias, a contar do dia 10/05/2016 e prorrogar a Vigência por mais 60 (sessenta) dias, com previsão de término em 02/08/2016.

LEIA-SE:

OBJETO: O presente termo aditivo tem por finalidade devolver ao prazo de Execução por mais 22 (vinte e dois) dias, a contar do dia 10/05/2016 e prorrogar a Execução por mais 60 (sessenta) dias, com previsão de término em 02/08/2016.

Cuiabá/MT, 04 de julho de 2016.

Lourival Malhado Carvalho

Secretário Adjunto de Administração Sistêmica - SEPLAN/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d4539aa8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar